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Rozpoutání „světové občanské války“ globální
záměnou obyvatel

tadesco.org/rozputanie-svetovej-obcianskej-vojny-globalnou-zamenou-obyvatelov

Zkušenosti pomáhají posoudit současnost a relativně spolehlivě

předpovídat budoucnost.

Zkušenosti se však často stávají důvodem, proč si nevšimneme

strategických změn. Hodnotíme změněnou situaci ve starých

konceptech. Tento efekt je armádě znám jako „generálové se

připravují na minulou válku“.

Pro společenské vědy je charakteristické promítání minulosti na

změněnou realitu. Obzvlášť těžko se toho zbavují postsovětské

společnosti. Proto nejen ve východní Evropě, ale prakticky v celém

postsovětském a postsocialistickém prostoru někteří podezírají

Rusko z úmyslu obnovit Sovětský svaz. Zatímco jiní se mu to snaží

vnutit jako jeho dějinnou roli.

Pravdou je, že Rusko připojuje původně bolševiky předaná území k

vlasti silou. Cílem je vytvořit kolem Ruska integrační prostor.

Podezřívavost někdejších „bratrských zemí“ je tak posouvá do

tužšího objetí Západu.

Změna „ismu“ nestačí

Právě to dovedlo Ukrajinu k sebevražedné a bratrovražedné

konfrontaci s Ruskem v zájmu USA. Vinná je do velké míry

ukrajinská vědecká komunita. Nepochopila, že nahrazení marxismu

nacionalismem nestačí.

I v Rusku ještě hodnotí významná část obyvatelstva situaci z hlediska

sovětského dědictví. Přičemž oživení sovětského státu či dokonce

vlády jedné strany je v podstatě nemožné.
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Moderní ekonomika je příliš složitá a specializovaná. A „buržoasii“ již

nelze donutit pracovat násilím. Takový model již není schopen

zajistit ani primární potřeby státu. Proto se Sovětský svaz zhroutil. A

proto se zhroutí i Ukrajina. Jelikož její struktury stále fungují podle

pravidel předešlé éry. Jen zaměnila ideologický „ismus“.

Ideologická slepá ulička

Ukrajinská státnost se rozpadá, protože ideologie dostala přednost

před rozumným hospodařením. Stejné procesy rozkládají i Západ.

Rusko a Čína nemají zájem na jeho okamžitém kolapsu.

Upřednostňují „hladké přistání“ vyčerpaného systému. V případě, že

se ho nepodaří evolučně reformovat.

Na barvě srsti kočky nezáleží, hlavně že chytá myši

Alternativním příkladem je Čína. Pod červenou vlajkou a

komunistickou rétorikou buduje zcela tradiční předmarxistický

konfuciánský stát s buržoazní ekonomikou. Západ naopak jménem

liberalismu vytváří totalitní, levicově-extrémistické a duhově-

trockistické vězení. V něm skutečnou ekonomiku nahradily tiskařské

stroje a hrubá síla.

Splnění Marxova snu

Stupeň monopolizace na Západě již dosáhl hranice. Finanční kapitál

rozdrtil průmysl. Státu se otevřela příležitost převzít kontrolu nad

ekonomikou od korporací a postupně přejít ke „spravedlivému

přerozdělování“. Už jen chybí, aby se objevila i proletářská strana a

začala budovat světlou budoucnost pro celé lidstvo.

Virtuální Západ

Finanční kapitál vynalezl nový vzorec na výrobu peněz z peněz.

Systém „peníze – zboží – peníze“ již není třeba. Vzorec „peníze –

peníze“ rodí nové peníze ze spekulací na burze.
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„Virtuální olej, zlato či jiné zboží“ se obchodují několikanásobně, než

skutečně vyrábějí. Vznikají doslova ze vzduchu.

Na vytvoření nových peněz už výrobu není třeba. Je naopak na

škodu. Váže totiž zdroje. A ty přitom mohou na burze přinést super

zisky právě teď. Není-li však třeba průmysl, není třeba ani

proletariát.

Ukazuje se, že „průmyslově nejrozvinutější země“, které dosáhly

vrcholu svého kapitalistického rozvoje, místo aby zahájily revoluční

přechod na nový systém, zahájily kontrarevoluční ochranu

nejhoršího druhu kapitalismu. Finanční oligarchie, která se skrývá za

levicové fráze.

Skutečný BRICS

Na druhé straně Čína úspěšně buduje klasický průmyslový

kapitalismus na formálně marxistickém modelu s příměsí místního

tradicionalismu. Rusko vsadilo na tradicionalisticko-patriarchální

cestu. A Indie, Brazílie a Jižní Afrika na různé kombinace

tradicionalismu a liberalismu.

Rozpor mezi kolektivním Západem a zeměmi BRICS je soupeřením

radikální duhové levice a různých forem tradicionalismu v podobě

klasického průmyslového kapitalismu.

Finanční oligarchie přežije jen díky genocidě

Moderní technologie umožňují relativně malé populaci finančních

oligarchů s rodinami přežít v podmínkách plně automatizované

výroby. Proto jsou moderní západní teorie a praxe zaměřeny na

omezení a úplné zastavení porodnosti.

Ke snížení počtu obyvatel podporou eutanazie v „civilizovaných“ a

vyvoláváním hladomorů a válek v „necivilizovaných“ zemích.

Vítězství Západu horší než jaderná apokalysa?
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Ne každý chápe nebezpečí, ale mnozí ho cítí intuitivně. Odtud také

rostoucí odpor nových rozvojových ekonomik. Také připravenost

Ruska a Číny na rozsáhlou válku se Západem.

Hrozba jaderného zničení lidstva už paradoxně není až tak

strašákem. Vítězství Západu by totiž znamenalo vyhlazení 99%

současné populace. Bez ohledu na rasu, národnost, věk či politické

názory. Jaderná válka ale navzdory hrůze ponechává minimální šanci

alespoň někomu přežít. A začít znovu.

První světová občanská válka

Žijeme ale dobu globalizace. Svět je téměř jediným organismem.

Proto příznivce rusko-čínské cesty rozvoje a západní cesty degradace

neomezují národní rámce. Žijí bok po boku ve všech zemích světa.

Současná válka není o přerozdělení světa. Je první světovou

občanskou válkou, jejíž frontová linie prochází všemi zeměmi.

Prochází rodinami a rozděluje přátele.

Příznivci „hodnot“ finanční oligarchie naivně prchají na Západ.

Finanční kapitál má ale sklon k absolutní monopolizaci. Okamžik

jeho případného vítězství bude znamenat i začátek bratrovražedné

války všech proti všem.

Ze Západu zase prchají příznivci „normálního“ tradičního rozvoje

hospodářství a společnosti. Posledním ostrovem tradičního rozumu v

oceánu levicového radikálního šílenství tolerantního vůči „duze“

zůstává v Evropě Maďarsko.

V USA roste migrace republikánů z demokratických států do

republikánských a naopak. Demokraté působí doslova jako „politické

oddělení“ finanční oligarchie. Republikáni se zatím jen slabě

organizovaně nejistě snaží bránit tradiční hodnoty.

Rozdělení USA na levicové finančně-oligarchické a konzervativní

tradicionalisticko-průmyslové ale nebude jednoduché. Finanční

oligarchie se totiž před zkázou může zachránit jen úplným zničením
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protistrany.

Takže jsme se dožili „biblických časů“, kdy pekelná finanční

oligarchie láká lidstvo do propasti. Zatímco tradicionalisté se ještě

snaží zachovat zbytky „normálnosti“.

Rozpor mezi prací a kapitálem je minulostí

Dříve kapitál potřeboval práci. Bez práce nebyl kapitál. Nyní může

finanční oligarchie znásobit svůj kapitál bez účasti práce mnohem

efektivněji než starým způsobem. Většina pracovních zdrojů tedy

většina lidstva je nepotřebná.

Hlavní rozpor doby je mezi tiskárnou peněz a tradiční výrobou. Mezi

Zlatým teletem a Stvořitelem.

Válka absolutního dobra a absolutního zla

Neutralita nepřichází v úvahu. Kdo není proti zlu, je jeho

podporovatelem. Protože ne podle příslibů „světlé budoucnosti“, ale

„podle činů je znáte“.

Zdroj: Ukrajina.ru
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